



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

REITORIA

Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-255 – Vitória – ES

27 3357-7500

### EDITAL Nº 01, DE 31 DE AGOSTO DE 2016 CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS

#### RETIFICAÇÃO Nº 08

#### Anexo I

ONDE SE LÊ:

ETAPA / ATIVIDADE	DATA DE REALIZAÇÃO	LOCAL
Homologação da autodeclaração de candidatos pretos ou pardos	02/03/2017	concursos.ifes.edu.br

LEIA-SE:

ETAPA / ATIVIDADE	DATA DE REALIZAÇÃO	LOCAL
Homologação da autodeclaração de candidatos pretos ou pardos	08/03/2017	concursos.ifes.edu.br